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Ata da Primeira Sessão Pública, destinada ao 

credenciamento e à apresentação dos invólucros contendo 

as propostas técnicas e de preços, referente à Concorrência 

Presencial nº 02/2025 (processo nº 90002/2025 no Sistema 

Compras.gov.br), realizada em conformidade com os itens 

nº 4, nº 5 e nº 14 do Edital de Abertura. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas, no 

Plenário Ignácio de Sá Sottomaior, situado na Travessa Oscar Muxfeldt, nº 81, sede da Câmara 

Municipal de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná, realizou-se a Primeira Sessão Pública, destinada ao 

credenciamento e à apresentação dos invólucros contendo as propostas técnicas e de preços, referente à 

Concorrência Presencial nº 02/2025 (processo nº 90002/2025 no Sistema Compras.gov.br), em 

conformidade com os itens nº 4, nº 5 e nº 14 do Edital de Abertura. 

Fazendo-se a abertura da Sessão Pública, registrou-se a presença dos membros da Comissão 

Especial de Licitação, assim descritos: 

 Gilciana Hasegawa Centurion, Presidente da Comissão; 

 Carlos Alberto Kasper, Membro; 

 Jailson Tormes, Membro. 

Em seguida, conforme disposto no Item nº 4 do Edital de Abertura, procedeu-se ao 

credenciamento dos licitantes presentes à sessão, sendo registrados: 

 Blancolima Comunicação e Marketing Ltda. EPP, representado pelo Sr. Bruno Felipe 

Felix Barreiros; 

 Eleva & Veiga Ltda. ME, representado pela Sra. Thaina Wergenski Camargo; 

 Trade Comunicação e Marketing SS Ltda., representado pelo Sr. Adalberto Eschholz 

Diniz. 

Encerrada a fase de credenciamento dos licitantes presentes, a Presidente da Comissão Especial 

de Licitação registrou que não havia membros da Subcomissão Técnica acompanhando o andamento 

da Sessão Pública, em conformidade com o disposto no subitem nº 14.6 do Edital de Abertura. Em 

seguida, anunciou o início da fase de entrega dos invólucros nº 1, nº 2, nº 3 e nº 4, contendo as 

propostas técnicas e de preços, conforme previsto no subitem nº 14.2 e seguintes do referido Edital. 

A primeira licitante, Blancolima Comunicação e Marketing Ltda. EPP, por meio de seu 

representante, entregou os invólucros nº 1, nº 2, nº 3 e nº 4, os quais passaram pelo exame físico da 

Presidente da Comissão Especial de Licitação, Sra. Gilciana Hasegawa Centurion, bem como pelo 

exame do membro Sr. Carlos Alberto Kasper. Em seguida, procedeu à entrega dos respectivos 

invólucros a segunda licitante, Eleva & Veiga Ltda. ME, por meio de sua representante, que 
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igualmente submeteu os documentos ao exame da Presidente e do membro da 

Comissão. Por fim, a terceira licitante, Trade Comunicação e Marketing SS Ltda., por meio de seu 

representante, foi instada a apresentar seus invólucros. 

Antes de prosseguir, o Sr. Adalberto Eschholz Diniz, representante da referida empresa, 

solicitou esclarecimentos acerca da forma correta de entrega do invólucro nº 1. O Sr. Felipe, 

representante da Blancolima Comunicação e Marketing Ltda. EPP, apresentou suas considerações em 

resposta, após o que o Sr. Adalberto declarou-se esclarecido e requereu autorização para, durante o 

transcurso da sessão, proceder ao lacre do invólucro nº 1 com o uso de cola, a fim de atender às 

disposições do Edital de Abertura quanto à entrega. 

Uma vez realizada a colagem do invólucro nº 1, prosseguiu-se com a entrega deste e dos 

demais, submetendo-os ao exame da Presidente e do membro da Comissão Especial de Licitação, Sra. 

Gilciana Hasegawa Centurion e Sr. Carlos Alberto Kasper, respectivamente. 

A Presidente declarou recebidos todos os invólucros, registrando que foram devidamente 

rubricados em seus fechos por todos os presentes à Sessão Pública. Em seguida, anunciou que seriam 

separados os invólucros nº 2 e nº 4 de cada licitante, permanecendo sob a guarda da Comissão, e que 

seriam rubricados os conteúdos dos invólucros nº 1 e nº 3. 

O Sr. Felipe, representante da empresa Blancolima Comunicação e Marketing Ltda. EPP, 

solicitou esclarecimentos acerca do procedimento a ser adotado no exame do conteúdo do invólucro nº 

1, considerando o registro anterior de que seu conteúdo deveria ser rubricado após exame de todos os 

presentes. A Presidente esclareceu que, conforme as exigências do Edital de Abertura, o conteúdo do 

invólucro nº 1 de cada licitante não deveria ser rubricado, tendo todos os licitantes anuído com o 

registro da Presidente da Comissão. Em seguida, prosseguiu-se com os demais procedimentos, em 

conformidade com o disposto no subitem nº 14.12.2, alínea “c” e seguintes do referido Edital de 

Abertura. 

A Presidente registrou a abertura do invólucro nº 1 de cada licitante, procedendo-se ao exame 

de seu conteúdo por todos os presentes. Em seguida, anunciou que seriam abertos os invólucros nº 3 

apresentados por cada licitante, cujos documentos foram examinados e rubricados por todos os 

presentes à Sessão Pública. 

Finalizada a fase de entrega e exame dos invólucros de cada licitante, a Presidente da Comissão 

registrou que foram abertos os invólucros nº 1 e nº 3, procedendo-se ao exame de seus conteúdos, os 

quais foram colocados à disposição dos licitantes presentes para conferência. Em seguida, abriu-se 

espaço para que os licitantes pudessem manifestar eventual intenção de interpor recurso contra os atos 

praticados durante o transcurso da presente sessão, esclarecendo que, não havendo manifestação 

contrária, a sessão prosseguiria de imediato. A Sra. Thaina Wergenski Camargo, representante da 
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empresa Eleva & Veiga Ltda. ME, manifestou intenção de interpor recurso 

administrativo contra os atos praticados no decorrer da Sessão Pública. 

Logo em seguida, a Presidente da Comissão registrou e esclareceu que, havendo interesse, a 

ata, após lavrada e assinada por todos os presentes, seria publicada no sítio eletrônico oficial da 

Câmara Municipal de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná. A partir dessa publicação, a parte interessada 

em interpor recurso disporia do prazo de três dias úteis para instruir o processo com suas 

contrarrazões. 

A Presidente declarou que os invólucros nº 2 e nº 4 permaneceriam lacrados e sob a guarda da 

Comissão Especial de Licitação. Anunciou, ainda, que a data para a realização da segunda sessão 

pública, destinada à divulgação das notas técnicas e à abertura do invólucro nº 2 – Via Identificada, 

será oportunamente informada por meio dos e-mails institucionais da Câmara Municipal de Foz do 

Iguaçu, Estado do Paraná, bem como pelo sítio eletrônico oficial. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas mesmo dia. De tudo o que 

foi exposto, será lavrada a presente Ata, que, não havendo disposições em contrário ao que foi 

discutido e registrado, será assinada por todos os presentes. 
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